

संक्षिप्त

‘शिक्षा प्राप्त करना ही रखें अपना लक्ष्य’

निवाड़ी। सीनियर हायर सेकेंडरी स्कूल आराधना में वार्षिकोत्सव का आयोजन किया गया। वार्षिकोत्सव का शुभारंभ विद्यालय के सचिव कैलाशचन्द शर्मा, कोषाध्यक्ष सविता शर्मा व प्रधानाचार्य शिल्पी शर्मा ने मां शारदे के चित्र के समक्ष दी प्रज्वलित करके किया। सचिव कैलाशचन्द शर्मा ने कहा कि शिक्षा से ही मनुष्य की पहचान होती है। उन्होंने कहा कि शिक्षा से ही हर क्षेत्र में विकास संभव है बिना शिक्षा के ईसान अधुरा रहता है। इसलिए शिक्षा प्राप्त करना ही अपना उद्देश्य व लक्ष्य निर्धारित करें। उन्होंने सभी छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि अपने उज्ज्वल भविष्य के निर्माण के लिए अभी से ही लक्ष्य निर्धारित करें। इस दौरान कक्षा 10 व 12 वीं में अच्छे अंक प्राप्त छात्र-छात्राओं को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर अमृतल गोनी, दीपक जयसवाल, जरियाब हसन, योगेश सोनी, रेखा शर्मा, मधु स्वामी, आशा जैन, पिंकी शर्मा, भारती वर्मा एवं मनीष जांगिड़ सहित कई शिक्षक एवं अभिभावक मौजूद थे।

रामनारायण गो-सेवा समिति को गो-सेवा सामग्री की भेंट

मालपुरा। एमएवी समूह जयपुर द्वारा चलाये जा रहे हम लयेंगे खुशियों अभियान के तहत शनिवार को मालपुरा पहुंची समूह की टीम ने शहर के घाणा के बालाजी के पास संचालित रामनारायण गो-सेवा समिति को समूह की और से निराश्रित व बिमार एवं घायल गोमाता को सेवा के लिये पानी की टैंकियां, पशु आहार गुड, हरण चारा, दवाइयों के कोट सहित अन्य गो-सेवा सामग्री भेंट कर गो-सेवा का प्रतिबन्धन करते हुये रामनारायण गौशाला से जुड़े युवा गोरक्षकों एवं गो-सेवकों द्वारा मालपुरा से 6.6 किलोमीटर क्षेत्र में आनकाली को जा रही सराहनीय गो-सेवा को पुनित कार्य बताते हुये समूह द्वारा आगे भी गो-सेवाय सहयोग का विश्वास दिलाया। इस दौरान समूह से जुड़े प्रतीक अग्रवाल, हेमन्त रावत, अमृत्यु जैन, तनुज शर्मा, राहुल शर्मा मालपुरा, मिनी जैन, अंशिता कंचोलिया, सेल्वी अग्रवाल, सुधि जैन, रजत अग्रवाल, शुभम भागवत, लोकेश शर्मा, शुभम शर्मा, हर्षित जैन, सुरज सिंह, पलक, सहित युवा गो-सेवक उपस्थित रहे।

तीन फरार स्थाई वारण्टी गिरफ्तार

टोंका। पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान द्वारा चलाये जा रहे वांछित अपराधियों की घरफतक के विशेष अभियान के दौरान वृत्ताधिकारी टोंक राक्षस विद्याधर के सुरविजयन थानाधिकारी ओमप्रकाश द्वारा गठित टीम ने 10 वर्षों से फरार वांछित अपराधी रामकेश पुत्र रामधन केवट निवासी मुख्यावर नगर मण्डावर थाना बरोनी मुखबिर खास की सूचना व तकनीकी साधनों का प्रयोग कर गिरफ्तार किया जाकर न्यायालय में पेश किया गया। इसी प्रकार थाना उनीयारा की टीम ने स्थाई वारण्टी इस्माईल पुत्र खालु उम्र 40 वर्ष निवासी अल्लापुरा बंजाराण व जागीर उर्फ गंजा पुत्र राऊ उम्र 25 साल निवासी अल्लापुरा थाना उनीयारा को गिरफ्तार किया गया, जिनको आज न्यायालय में पेश किया जायेगा।

अतिरिक्त जिला कलेक्टर ने किया निरीक्षण

पावटा। कोटपूतली-बहरोड़ अतिरिक्त जिला कलेक्टर ओमप्रकाश सहायण ने शुक्रवार को भाबरू थाने का औचक निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने विभिन्न प्रकारों को पैडेंसी के बारे में पूछा और विभिन्न रजिस्ट्रारों को निर्धारित मापदण्ड के अनुरूप रखने के निर्देश दिए। उन्होंने अनट्रेस प्रकरणों में बरामदगी हेतु विशेष टीमों का गठन करने और चोरी के प्रकरणों पर नियमानुसार कार्रवाई करने के निर्देश दिए। साथ ही उन्होंने शज्ञागार रिजर्व पुलिस लाइन से भौतिक सत्यापन करवाने एवं अवधि पार सामान को जमा करवाकर नया सामान प्राप्त करने की कार्रवाई करने के निर्देश दिए।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

न्यायाधिपति ने किशोर गृह तथा किशोर न्याय बोर्ड का निरीक्षण किया

दौसा। राजस्थान उच्च न्यायालय के न्यायाधिपति एवं ज्यूवाइल जस्टिस कमेटी के अध्यक्ष मनोज कुमार गर्ग ने शनिवार को यहां राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह तथा किशोर न्याय बोर्ड का निरीक्षण किया।

जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव बृजेश कुमार ने बताया कि न्यायाधिपति मनोज कुमार गर्ग ने राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह में

राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह में निरूद्ध विधि से संचरित बालकों के आवास, भोजन एवं अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया

निरूद्ध विधि से संचरित बालकों के आवास, भोजन एवं अन्य व्यवस्थाओं का जायजा लिया। उन्होंने दत्तक गृह होने के पश्चात् सीएनसीपी बच्चों के आवास की व्यवस्थाओं का निरीक्षण



सर्किट हाऊस में अधिकारियों से चर्चा करते न्यायाधिपति मनोज कुमार गर्ग।

किया। न्यायाधिपति ने विधि से संचरित बालकों तथा देखरेख एवं संरक्षण के जरूरतमंद बालकों को पृथक आवास एवं भोजन व्यवस्था के निर्देश दिए। निरीक्षण के पश्चात् उन्होंने सर्किट हाऊस में जिले के बाल संरक्षण के क्षेत्र में कार्यरत हितधारकों के साथ समीक्षा बैठक की।

बैठक में न्यायाधिपति ने पुलिस अधिकारियों को बालकों को त्वरित न्याय प्रदान करने के लिए प्रकरण दर्ज होने के पश्चात् यथाशीघ्र जांच कर चार्जशीट न्यायालय में पेश करने के

निर्देश दिए। उन्होंने बाल कल्याण समिति के सदस्यों को भी पीडित बालकों को सहायता प्रदान करने के लिए लिंबित प्रकरणों के शीघ्र निस्तारण के निर्देश प्रदान किए। बैठक में जिला एवं सेशन न्यायाधीश राजेंद्र कुमार, राजस्थान उच्च न्यायालय के रजिस्ट्रार वर्गाकरण अमित गोयल, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के सचिव बृजेश कुमार, प्रिंसिपल मजिस्ट्रेट, किशोर न्याय बोर्ड अंकिता दायमा, एडीएम रामस्वरूप चौहान, एडीएम लालसोट मनमोहन मीणा,

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गुरुशरण राव, बाल कल्याण समिति के अध्यक्ष मुकेश बैरवा, समिति के सदस्य हरिराम गुर्जर, नवल किशोर बैरवा, सोनिका शर्मा, शमीम अहमद, किशोर न्याय बोर्ड के सदस्य अतुल कुमार व बीना बैरवा, बाल अधिकारिता विभाग के सहायक निदेशक विश्व देव पांडे, राजकीय सम्प्रेषण एवं किशोर गृह के अधीक्षक संजय कुमार मीणा एवं चाईलड लाईन, बाल गृह आईसीएम के सदस्य एवं यूनिसेफ के प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे।

दो सांडों की लड़ाई में बाइक सवार युवक घायल

नारायणपुर। कस्बे के बानसूर सड़क मार्ग पुलिया के पास शनिवार को दो सांडों की लड़ाई के दौरान एक बाइक सवार युवक चपेट में आ गया, जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। जांचानकारी के अनुसार सोनू (25) पुत्र श्रीराम जाति कुम्हार निवासी तलपुडी मोहल्ला सुबह अपनी दुकान पर जा रहा था। रास्ते में बानसूर सड़क पुलिया के पास अचानक दो सांडों की लड़ाई में उसकी बाइक फंस गई, जिससे वह सड़क पर गिर गया और गंभीर रूप से घायल हो गया। मौके पर मौजूद स्थानीय लोगों ने तुरंत घायल युवक को नारायणपुर अस्पताल पहुंचाया। वहां डॉक्टरों ने जांच के बाद सोनू की गंभीर स्थिति को देखते हुए उसे जयपुर रेफर कर दिया। चिकित्सक मनीष बामनिया ने बताया कि युवक के अंदरूनी चोट आई हैं, जिसके चलते बेहतर इलाज के लिए उसे जयपुर भेजा गया है। इस घटना के बाद स्थानीय लोगों में आक्रोश है।

सरकारी अस्पताल में सोनोग्राफी नहीं होने से मरीज परेशान

पावटा। उपजिला अस्पताल पावटा में मरीजों की सोनोग्राफी मशीन नहीं होने से मरीजों को परेशानी हो रही है। मरीजों को मजबूरी में 700 रुपये देकर बाहर से सोनोग्राफी करवाने पड़ती है। उपजिला अस्पताल पावटा में मरीजों के लिए सोनोग्राफी मशीन नहीं होने से निजी सोनोग्राफी सेंटर चांदी कूट रहे हैं। गर्भवती महिलाओं को निजी सोनोग्राफी सेंटर से 700 रुपये देकर सोनोग्राफी करवानी पड़ रही है। ग्रामीणों ने बताया कि अस्पताल में सोनोग्राफी मशीन नहीं होने से मरीज को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। मरीज को 700 रुपये देकर सोनोग्राफी करवानी पड़ रही है। उन्होंने बताया कि पहले निजी सोनोग्राफी संचालक 700 रुपए लेते थे लेकिन अब निजी सोनोग्राफी संचालक भी अपनी मनमर्जी कर रहे हैं और 700 रुपए से बढ़ाकर 900 कर दिए। ऐसे में ऐसे में गरीब आदमी

विद्यार्थियों ने दिखाई प्रतिभा

श्रीमाधोपुर। महात्मा गांधी इंटरनेशनल सीबीएसई स्कूल श्रीमाधोपुर में शनिवार को विज्ञान प्रदर्शनी का आयोजन हुआ जिसमें विद्यार्थियों ने विज्ञान एवं नवाचारों से संबंधित विभिन्न मॉडलों का निर्माण कर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। को-ऑर्डिनेटर अक्षय सैनी बतया कि विद्यालय निदेशक मोहर सिंह खर्रा, विद्यालय के मनीष कुमार प्राचार्य अरुण शंकर चटर्जी, उपप्राचार्य आनंद बबेरवाल, कॉलेज प्राचार्य डॉ. वी.के. सैनी ने माँ सरस्वती के समक्ष द्वीप प्रज्वलित करते हुए विज्ञान प्रदर्शनी का शुभारंभ किया। आज का युग विज्ञान का युग है। वैज्ञानिक सोच, अभिरुचि, जागरूकता एवं नवाचारों को विकसित करने में विज्ञान प्रदर्शनी का महत्वपूर्ण योगदान होता है। कार्यक्रम प्रभारी मोहन खान ने बताया कि विज्ञान प्रदर्शनी में विद्यार्थियों ने स्वचालित प्रणालियाँ, जल संरक्षण, प्रकृष, वर्षा जल संचयन, आधुनिक यातायात प्रणाली, सड़क सुरक्षा, आधुनिक सिचाई पद्धत, डीएनए आधारित उनका प्रदर्शन किया। विद्यार्थियों द्वारा बनाए गए विभिन्न आकर्षक एवं महत्वपूर्ण मॉडलों की प्रदर्शनी की।

फ्लाईओवर करवाने की मांग

पावटा। पूर्व विधायक सुभाष शर्मा ने केंद्रीय सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्री नितिन गडकरी को पत्र लिखा है। सुभाष शर्मा ने पत्र में केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री श्रीमान नितिन गडकरी को पुनः स्मरण पत्र लिख कर पावटा में राष्ट्रीय राजमार्ग पर मुख्य स्टैंड बांकीर मोड़ पर अंडरपास को हटा कर ऊँचा बड़ा फ्लाईओवर, नवोदय मोड़ पर ऊँचा अंडरपास एवं उप जिला अस्पताल के सामने बड़ा फ्लाईओवर निर्माण करवाये जाने की पुनः माँग की है। उन्होंने बताया कि अद्युत्पत्तली

बहरोड़ जिले के उपखंड पावटा के पावटा प्रागुरा नगरपालिका क्षेत्र के सामने बड़ा फ्लाईओवर, नवोदय कट के सामने ऊँचा अंडर पास एवं उप जिला अस्पताल निर्माण समय की मांग व आम जनता की आवश्यकता है।

खबोया पाटा

जयपुर विकास प्राधिकरण की सुजित योजना ट्रांसपोर्ट नगर के भूखण्ड संख्या ए-2/369 के प्रति जतिप्रा द्वारा जारी मूड आवंटन पत्र स्थान सिद्धार लार्जी मूला, गाँव-सुखिया, सांगानेर, जयपुर से कहीं गुम हो गया है। मिलने पर सूचित करें। ओमप्रकाश अग्रवाल, मो. 9928268088

राजस्थान राज्य सहकारी आवासन संघ लि., जयपुर 10 वीं फ्लोर नेहरू बिल्डिंग प्लॉट, 22 प्रेमचंद पब्लिक, जयपुर Phone: 0141-2741005 Email: rchj@rajpurjyashoo.com क्रमांक- 1295/25 दिनांक- 27.02.2025 आम सूचना संघ की आवासीय योजना कम्पला 1-ग-25 को श्री नृपेन्द्रनाथ विश्वास पुत्र श्री नृपेन्द्रनाथ विश्वास को आवंटित किया गया था, जिसकी कन्वेस डीड एवं परचयनाम हीज दिनांक 17.02.1987 को पंजीयन देखा ही गई थी। उक्त भवन को श्री अमित कुमार शर्मा पुत्र श्री कैलाशचन्द्र शर्मा द्वारा मर रजिस्टर्ड विषय पत्र श्री नृपेन्द्रनाथ विश्वास से दिनांक 14.03.2002 को क्रय कर आदेशक दस्तावेज प्रस्तुत कर अपने नाम ट्रांसफर करने हेतु आवेदन किया गया है। जिस किसी को उक्त भवन के हस्तांतरण पर आपत्ति हो, तो संच चक्रवर्ती में 15 दिनों में प्रमाण सहित प्रस्तुत करें। अन्यथा भवन संख्या 1-ग-25, कम्पला नेहरू नगर, अजमेर रोड, जयपुर को श्री अमित कुमार शर्मा पुत्र श्री कैलाशचन्द्र शर्मा के नाम हस्तांतरण कर दिया जावेगा। (योगेश शर्मा) प्रमुख निदेशक राजस्थान राज्य सहकारी आवासन संघ लि., जयपुर

हेतुक दस्तिय करने के लिए सूचना (साधारण पाठ्य) (व्यवहार प्रतिय संहिता एलसी अनुसूची संख्यांक 4) न्यायालय उपखण्ड अधिकारी की. रेनवाल जि. जयपुर मोतीराम नानम गिरवाणी व अन्य प्राधन-पत्र 30/23 प्राधन पत्र अंतगत धारा 212 वा.टी.टी. बनाव- 1. राजेश ककरालिया पुत्र स्व. जगदीश प्रसाद ककरालिया उम्र 39 साल, 2. गणदेवी पति स्व. जगदीशप्रसाद ककरालिया उम्र 65 साल, 3. किरण प्रीति स्व. जगदीशप्रसाद ककरालिया उम्र 45 साल, 4. संगीता प्रीति स्व. जगदीशप्रसाद ककरालिया उम्र 43 साल, 5. सूरिता प्रीति स्व. जगदीश प्रसाद ककरालिया उम्र 42 साल, समस्त जाति जाट निवासीयान ककरालियों की द्वाणी, रघुनन्दनपुरा तहसील की. रेनवाल जिला जयपुर राज. उक्त प्राणी मोतीराम नानम गिरवाणी व यह आवेदन किया है। उक्त प्राणी मोतीराम नानम गिरवाणी व अन्य

नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम राकेश सोनिया से बदलकर राकेश चन्द सोनिया पुत्र स्व. श्री राम किशोर गुप्ता रख लिया है। निवासी 37, विनायक रेजीडेंसी, कृष्णा कॉलोनी, नया खेडा, जयपुर। भविष्य में इसी नाम से जाना व पहचाने जावेगा। मैं नं. 10304103पी हवलदार विष्णु प्रभाकर वर्तमान शिमला में 118 प्राधिकार सेना प्रेनेडियरों में सॉर्स कर रहा हूँ मेरे सर्विस रिकार्ड में मेरी माता का नाम पति देवी एवं जन्मतिथि 01.07.1959 दर्ज है जो कि गलत है। सिविल दस्तावेजों के अनुसार मेरी माता का वास्तविक नाम नथू देवी एवं सही जन्मतिथि 10.07.1945 है।

I have changed my name from Jansa Josphina Vargehes to Jansa Josphina Vargehes. I should be known by name of Jansa Josphina Vargehes D/o Karikatoor Thomas Vargehes in future. Address: 71, Narayan Vatika, Dhawas, Ajmer Road, Jaipur-302021 I Sudha Rani R/o of E-112, Siddharth Nagar, Malviya Nagar, Jaipur has changed my name from Sudha Rani to Sudha Agarwal for future purposes. I Shaina D/o Chander Shekhar Raheja and W/o Nimish Khatri R/A-139, Sadul Ganj, Bikaner, Rajasthan-334003 have changed my name to Shaina Raheja

मैं नं. 10304103पी हवलदार विष्णु प्रभाकर वर्तमान शिमला में 118 प्राधिकार सेना प्रेनेडियरों में सॉर्स कर रहा हूँ मेरे सर्विस रिकार्ड में मेरी माता का नाम पति देवी एवं जन्मतिथि 01.07.1959 दर्ज है जो कि गलत है। सिविल दस्तावेजों के अनुसार मेरी माता का वास्तविक नाम नथू देवी एवं सही जन्मतिथि 10.07.1945 है।

I have changed my name from Jansa Josphina Vargehes to Jansa Josphina Vargehes. I should be known by name of Jansa Josphina Vargehes D/o Karikatoor Thomas Vargehes in future. Address: 71, Narayan Vatika, Dhawas, Ajmer Road, Jaipur-302021 I Sudha Rani R/o of E-112, Siddharth Nagar, Malviya Nagar, Jaipur has changed my name from Sudha Rani to Sudha Agarwal for future purposes. I Shaina D/o Chander Shekhar Raheja and W/o Nimish Khatri R/A-139, Sadul Ganj, Bikaner, Rajasthan-334003 have changed my name to Shaina Raheja

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, किशनगढबास, (खैरथल-तिजारा) (राज.) क्रमांक-न.पा.किशनगढ/3354 प्राकृष-10 (नियम 7) दिवहा दिनांक-28.02.2025

श्रीमती चन्द्रका देवी पति श्री राधेश्याम श्रीमती पति श्री सुरेश, श्री मोहित कुमार पुत्र श्री सुरेश कुमार, श्री शिवचरण पुत्र श्री राधेश्याम, श्रीमती सुनीता पति श्री कल्याण कुमार, हिनाशी यादव प्रीति श्री सुरेश यादव निवासी दयालपुर तहसील किशनगढबास ने इस कर्णालय में नीचे उल्लिखित भूमि का गैर कृषि प्रयोजन के उपयोग हेतु ऐसी भूमि के अपने अनिवार्य अधिकारों के नियंत्रण के लिए आवेदन प्रस्तुत किया है अर्थात्:

जिले सहित तहसील का नाम	ग्राम का नाम	खसरा नं.	क्षेत्रफल
खैरथल-तिजारा किशनगढबास	दयालपुर	180	1.0900 हेक्टर.

इसलिए इसके द्वारा समस्त संबंधित व्यक्तियों को सूचित किया जाता है कि यदि किसी व्यक्ति को रासस्थान गैर कृषि अधिनियम 1956 की धारा 90-क और रासस्थान अधिनियम अधिनियम 1955 की धारा 63 के अंतर्गत प्रयोजन के लिए भूमि के उपयोग हेतु अनुज्ञा प्रदान करने और अभिविधि अधिकारों के नियंत्रण के लिए आवेदन पर कोई आपत्ति है तो वह इस नोटिस के प्रकाशन के 15 दिवस के भीतर-भीतर किसी भी अधिकारिक पर कर्णालय सचिव के दौरेन उपरोक्तस्थान के समस्त सम्यक दस्तावेजों के साथ आवेदन प्रस्तुत कर सकेगा।

उपरोक्त वर्णित सम्यक के भीतर-भीतर किसी भी आपत्ति के अभाव में यह समझा जायेगा कि किसी को आपत्ति नहीं है और तदनुसार मामूली का निपटारा किया जायेगा। यह सूचना मेरे हस्ताक्षर और मुहर के अन्तर्ग आज दिनांक 28.02.2025 को जारी की गयी। अधिकारी अधिकारी नगरपालिका किशनगढबास

कार्यालय उपवन संरक्षक एवं उपक्षेत्र निदेशक रणथम्भोर टाईगर रिजर्व (द्वितीय) करौली

क्र. सं.		कार्य का विवरण	अनुमानित लागत लाखों में (लाभग)	अमानत राशि	निविदा शुल्क	निविदा प्रपत्र डाउनलोड करने की तिथि एवं समय	कार्य पूर्ण करने की तिथि एवं समय	निविदा प्रपत्र जमा कराने की अंतिम तिथि एवं समय	निविदा प्रपत्र खोलने की तिथि एवं समय
1	2	नवीन बोरवेल खुदाई निर्माण कार्य	3.00	6000/-	500/-रु.	दिनांक 25.02.2025 से दिनांक 03.03.2025 समय 12:00 बजे तक	10 दिवस	03.03.2025 को समय 2:00 पी.एम. बजे तक	03.03.2025 को समय 4:00 पी.एम. बजे तक
2	3	डिबीजन कार्यालय में स्टॉफ क्वार्टर मरम्मत कार्य हेतु	4.99	9980/-	500/-रु.	दिनांक 27.02.2025 से दिनांक 05.03.2025 समय 12:00 बजे तक	25 दिवस	05.03.2025 को समय 2:00 पी.एम. बजे तक	05.03.2025 को समय 4:00 पी.एम. बजे तक
3	4	डिबीजन कार्यालय में Toilet Facilities निर्माण कार्य	3.99	7980/-	500/-रु.	दिनांक 27.02.2025 से दिनांक 05.03.2025 समय 12:00 बजे तक	25 दिवस	05.03.2025 को समय 2:00 पी.एम. बजे तक	05.03.2025 को समय 4:00 पी.एम. बजे तक
4	5	रेंज करणपुर में Toilet Facilities निर्माण कार्य	1.00	2000/-	500/-रु.	दिनांक 27.02.2025 से दिनांक 05.03.2025 समय 12:00 बजे तक	25 दिवस	05.03.2025 को समय 2:00 पी.एम. बजे तक	05.03.2025 को समय 4:00 पी.एम. बजे तक
5	6	इस कार्यालयधीन रेंज वन्यजीव कैलादेवी Rescue Center मरम्मत कार्य करने हेतु	2.00	4000/-	200/-रु.	दिनांक 25.02.2025 से दिनांक 02.03.2025 समय 12:00 बजे तक	15 दिवस	02.03.2025 को समय 3:00 पी.एम. बजे तक	02.03.2025 को समय 5:00 पी.एम. बजे तक

NIB No. FOR2425A3370, FOR2425A3433, FOR2425A3435, FOR2425A3367 UBN. No. FOR2425WSOB04780, FOR2425WSOB04864, FOR2425WSOB04866, FOR2425WSOB04775 नोट:- निविदा की शर्तें http://sppp.rajasthan.gov.in देखी जा सकती हैं।

समाज समितियों ने किया चौहान का स्वागत



भाजपा जिलाध्यक्ष चंद्रवीर सिंह चौहान का स्वागत किया।

टोंका। नवनिर्वाचित भाजपा जिलाध्यक्ष चंद्रवीर सिंह चौहान का धर्मो उद्धान सेवा समिति काफला बाजार, बालाजी सेवा समिति खोजा बावड़ी, जाट समाज, गुर्जर छात्रावास, माली समाज, बैरवा समाज द्वारा स्वागत एवं सम्मान किया गया।

गुर्जर छात्रावास, माली समाज, बैरवा समाज द्वारा स्वागत एवं सम्मान किया

सबका विकास, सबका विश्वास मूल मंत्र है, इसी को ध्यान में रखते हुए पाटी सकारात्मक काम कर रही है। भाजपा का मिशन सत्ता हासिल करना नहीं, बल्कि देश की सेवा करना और उसे समृद्ध बनाना है। देश के प्रधानमंत्री

नरेन्द्र मोदी राष्ट्र के लिए समर्पित है। मोदी की गारंटी ने लोगों के विश्वास को और मजबूत किया है, भाजपा की डबल इंजन वाली सरकार विकसित भारत का निर्माण करेगी। इस अवसर पर शैलेन्द्र चौधरी, नंदलाल, शम्भू शर्मा, प्रधान काबरा, पार्षद हिममत सिंह, प्रमू लाल सैनी, लक्ष्मण चौधरी, अजय सैनी, चरण सिंह चौधरी, रतीराम पहाड़िया, सत्यनारायण जाट, मनीष सिसौदिया, हनुमान बैरवा, प्रधुमन सिंह सहित अन्य मौजूद रहे।

भवदीय सहायक वन संरक्षक (वन्यजीव) राधामथोर टाईगर रिजर्व जयपुर की